

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

Решение Хокима Ташкентской области **о созыве первой сессии Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов шестого созыва**

На основании статьи 17 Закона Республики Узбекистана "О местной государственной власти"

Принимаю решение:

- созвать первую сессию Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов шестого созыва в 10.00 часов утра 13 января 2020 года;
- внести в повестку дня сессии следующие вопросы:
 - информация председателя областной избирательной комиссии об итогах выборов депутатов областного Кенгаша народных депутатов, состоявшихся 22 декабря 2019 года;
 - об утверждении Положения о Регламенте и постоянных комиссиях Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов;
 - о регистрации партийных групп депутатов, избранных в Ташкентский областной Кенгаш народных депутатов от политических партий;
 - о создании постоянных комиссий Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов;
 - организационный вопрос;
 - о выдвижении кандидата в члены Консультативного Кенгаша совместного заседания депутатов областного, районного и городского Кенгашей народных депутатов.
- Пригласить на сессию депутатов областного Кенгаша, заместителей хокима области, руководителей областных управлений и организаций, руководителей правоохранительных органов, а также представителей средств массовой информации.

Исполняющий обязанности
хокима Ташкентской области
Р. ХОЛМАТОВ

город Нурафшон, 7 января 2020 года.

■ Ко Дню защитников Родины



В городе Янгиюле состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитников Родины, организованное по инициативе Министерства обороны Республики Узбекистан и хокимиya Ташкентской области, в ходе которого были оказаны почести материам, родным и близким военнослужащих.



РОДИТЕЛИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПОЛУЧИЛИ ЦЕННЫЕ ПОДАРКИ



Перед собравшимися выступила заместитель хокима Ташкентской области, председатель областного Комитета женщин Озода Парлибоева. Она отметила, что под руководством Президента страны Воору-

женные Силы Узбекистана оснащаются всем необходимым. В рядах нашей армии служат храбрые, физически крепкие, способные управлять современной техникой сыны Родины. Мы еще раз хотим выразить искреннюю благодарность материам, воспитавшим достойных защитников Отечества.

Вниманию собравшихся была представлена интересная концертная программа с участием известных эстрадно-танцевальных групп, солистов, писателей и поэтов. Немалый интерес у гостей вызвали выступления военно-духовых оркестров, коллективов военной песни и пляски.

– В настоящее время мой сын Бобуржон Хамзакулов с честью и достоинством выполняет святой долг перед Родиной и народом, – говорит жительница махаллинского схода граждан "Кахрамон" Аккурганскоего района Рано Мусокурова. – В своих письмах он особо отмечает заботу и внимание командиров. Хочу искренне признаться, что горжусь своим сыном.

По итогам мероприятия 110 матерям военнослужащих вручены ценные подарки.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ

Фото
Мансура ХИММАТОВА



ВМЕСТЕ МЫ МОЖЕМ СДЕЛАТЬ МНОГОЕ ДЛЯ РОДНОЙ СТРАНЫ

Вступивший в свои права 2020 год начался с масштабного и важного события – в столице в Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан прошла первая международная конференция выпускников Фонда "Умид" "Обновляемому Узбекистану – новое поколение кадров".

Организаторы: Фонд "Эл-юрт умиди" при Агентстве развития государственной службы при Президенте Республики Узбекистан, хокимияты Ташкента и Ташкентской области пригласили для участия в конференции более трехсот выпускников Фонда "Умид", проживающих сейчас в 18 странах, а также экспертов и специалистов из США, Великобритании, Канады, Японии, Австралии и так далее. Глубокие реформы и преобразования во всех без исключения сферах ставят перед нашей страной новые вызовы. Сама жизнь требует новых подходов к решению существующих проблем, поиска и внедрения инновационных технологий в производство, логистику, продвижение отечественной продукции на внутреннем и внешнем рынках. Ощущается острая потребность в профессионально подготовленных, владеющих навыками управления отраслями экономики и конкретными направлениями кад-

рах. В свое время Фонд "Умид" дал путевку в жизнь сотням талантливых юношей и девушек. С 1997 по 2003 годы было профинансировано обучение за рубежом порядка 820 способных ребят из разных регионов Узбекистана. Многие из них сделали карьеру в странах ближнего и дальнего зарубежья.

– Одна из целей конференции простирается на то, чтобы привлечь тех, кто живет и работает за рубежом, приезжать и трудиться на Родине, – говорит советник Президента Республики Узбекистан, директор Агентства развития государственной службы при главе государства Шерзод Кудибеков. – Для них мы готовы создать все условия, пришло время помочь своей стране совершил экономический и технологический рывок. Работа в этом направлении проводится очень большая, современное государственное управление требует профессионалов самого высокого уровня.

К примеру, Фонд "Эл-юрт умиди", созданный по инициативе Президента Шавката Мирзиёева, за последние два года существенно расширил границы и направления стипендийских программ для молодежи: если в 2018 году в зарубежные вузы поехали учиться 375 студентов, то в 2019 этот показатель составил уже 605 ребят.

– Узбекистан стремительно меняется, уверенно двигаясь по пути процветания и прогресса, – вступает в разговор ведущий научный сотрудник университета Торонто (Канада) Санджар Джалалов. – Мы можем и должны всячески содействовать преобразованиям в республике, делиться опытом, помогать талантливым юношам и девушкам. У меня много планов по совместным проектам с узбекистанскими специалистами, есть конкретные предложения.

Большой интерес участников вызвали тематические заседания, посвященные вопросам образования, улучшения инвестиционно-

туризм

РЕФОРМЫ В СФЕРЕ ТУРИЗМА ПРИНОСЯТ СВОИ РЕЗУЛЬТАТЫ

По итогам прошлого года Узбекистан посетили почти семь миллионов туристов, наряду с традиционными маршрутами по историческим городам приезжих из стран ближнего и дальнего зарубежья все больше привлекает Ташкентская область.

На встрече с журналистами в столичном бизнес-центре "Пойтахт" председатель Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма Абдулазиз Аккулов отметил, что масштабные реформы, проводимые в туристической отрасли, шаг за шагом приносят свои результаты. Многое сделано, но еще больше предстоит сделать. В частности, большие средства, в том числе с привлечением инвесторов, вкладываются в развитие гостиничной сети, дорожно-транспортной инфраструктуры, продвижению отдельных видов туризма и отдыха в горной местности и многое другое.

Сейчас в республике действуют 833 гостиницы, 214 хостелов и 141 гостевой дом. Уровень загрузки гостиничных номеров по республике составляет более 76 процентов.

Огромным шагом вперед по привлечению гостей из стран ближнего и



далнего зарубежья, а также развитию внутреннего туризма стало открытие в Бостанлыкском районе в конце прошлого года горно-курортного комплекса "Амирсарай", отвечающего всем международным стандартам.

В Паркентском районе на территории махаллинского схода граждан "Кумышкан" начато строительство этно-деревни, здесь будут организованы гостевые дома, публичная библиотека, молодежный творческий центр, площадка народных игр и спортивных представлений, кортовый лагерь, туристические информационные центры, магазины сувениров и изделий ремесленничества, современные санитарно-гигиенические узлы, пункты оказания медицинской помощи туристам, искусственные города, создание семи сезонных курортов и другие.

Большое внимание в Госкомтуризме уделяют и событийным мероприятиям, таким как фестивали традиционной музыки, игры богатырей, гранатовый и гастрономический, авторалли, форум геотуризма и т. д. Поставлены амбициозные задачи – в разы увеличить количество туристов, посещающих Узбекистан, нам есть что предложить и что показать зарубежным гостям.

Валерий СЕРГЕЕВ

Сергей МУТИН
Фото Рашида ГАЛИЕВА

СПИСОК

**ДЕПУТАТОВ, ИЗБРАННЫХ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОВТОРНОГО ГОЛОСОВАНИЯ
5 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ТАШКЕНТСКОЙ
ОБЛАСТИ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ПАЛАТУ ОЛИЙ МАЖЛИСА
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

№ Наименование избирательного округа	Фамилия, имя, отчество	Год и место рождения	Наименование политической партии, выдвигающей кандидата	Место работы, должность
1. 87-Ангренский	Аминов Носиржон Хасанбаевич	1976 год, город Ангрен	Экологическая партия Узбекистана	Исполнительный директор АК "Ангрен иссилик электр станция" АК "Узбекэнерго"
2. 89-Букинский	Абдувалиев Нодиржон Раҳматжонович	1987 год, Букинский район	Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия (УзЛиДеп)	Директор Центра культуры и отдыха, руководитель отдела культуры Букинского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

областной избирательной комиссии по проведению выборов в ташкентский областной кенгаш народных депутатов

о РЕГИСТРАЦИИ ДЕПУТАТОВ, ИЗБРАННЫХ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОВТОРНОГО ГОЛОСОВАНИЯ ОТ НЕКОТОРЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ В ТАШКЕНТСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КЕНГАШ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На основании сообщений и решений окружных избирательных комиссий по проведению выборов в Ташкентском областном Кенгаш народных депутатов о результатах повторного голосования, прошедшего 5 января 2020 года в 8 избирательных округах, а также согласно статьям 20, 59, 96, 97 Избирательного кодекса Республики Узбекистан областная избирательная комиссия

Постановляет:

1. Зарегистрировать согласно приложению депутатов, избранных в результате повторного голосо-

вания в 8 избирательных округах в Ташкентский областной Кенгаш народных депутатов.

2. Опубликовать данное постановление в местных средствах массовой информации.

3. Контроль над исполнением данного постановления возложить на секретаря Ташкентской областной избирательной комиссии Д. Шоисманова.

Председатель Ташкентской областной избирательной комиссии

Ж. НАСРИДДИНОВ

город Нурафшон, 7 января 2020 года

Приложение

к постановлению Ташкентской областной избирательной комиссии по проведению выборов в Ташкентский областной Кенгаш народных депутатов от 7 января 2020 года

Список

депутатов, избранных от избирательных округов в Ташкентский областной Кенгаш народных депутатов

№	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Название партии, выдвигающей кандидата	Место работы, должность	Постоянное местожительство
3-й избирательный округ "Нурчи"					
1.	Ли Вадим Геннадьевич	1969 год	УзЛиДеп	Директор ООО "QUVVAT"	Ташкентская область, Уртачирчикский район
17-й избирательный округ "Бука"					
2.	Артиков Гулом Турсунбаевич	1978 год	Экологическая партия Узбекистана	Первый заместитель председателя Ташкентского областного Кенгаша Союза молодежи Узбекистана	Ташкентская область, Букинский район
26-й избирательный округ "Юнусобод"					
3.	Зохидов Асан Акромович	1956 год	НДПУ	Директор ООО "Mehnat group"	Город Ташкент, Шайхантаурский район
39-й избирательный округ "Охангорон"					
4.	Мирзаев Ойбек Адхамович	1972 год	УзЛиДеп	Директор частной аптеки "Бекдил" города Ахангарана	Ташкентская область, город Ахангаран
47-й избирательный округ "Нурафшон"					
5.	Шоумаров Умид Хикматович	1979 год	СДП "Адолат"	Председатель Ташкентского областного Кенгаша СДП "Адолат"	Город Ташкент, Яккасарайский район
48-й избирательный округ "Истиклол"					
6.	Гуломов Мурод Бахтиерович	1973 год	СДП "Адолат"	Заместитель директора АК "Ташкент худудий электр тармоқлари корхонаси"	Ташкентская область, Уртачирчикский район
49-й избирательный округ "Чиноз"					
7.	Акрамов Алишер Холдорбаевич	1968 год	СДП "Адолат"	Руководитель фермерского хозяйства "Чиноз агро саховат" Чиназского района	Ташкентская область, Чиназский район
51-й избирательный округ "Эски Тошкент"					
8.	Мирзахмедов Бегзод Миалиевич	1983 год	НДПУ	Директор ООО "Бек эксклюзив смарт"	Ташкентская область, Чиназский район

Узбекистан – Китай: грани сотрудничества**УЗЫ ДРУЖБЫ, ПРОВЕРЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ**

По ставшей уже доброй традиции, на днях Посольство Китайской Народной Республики в Узбекистане подвело некоторые итоги двухстороннего сотрудничества в 2019 году и озвучило планы по дальнейшему углублению взаимовыгодных контактов между двумя государствами на 2020 год.

Завершившийся 2019 год стал одним из знаковых в двухсторонних отношениях Узбекистана и Китая, было много ярких событий, – отметила посол КНР в Узбекистане Цзян Янь. – Так, например, товарооборот Узбекистана и их последующего выхода на китайский рынок. Уверена, что благодаря совместным усилиям в следующем году непременно будет достигнута поставленная лидерами двух стран цель

7,34 миллиарда долларов, увеличившись на 28,9 процентов и превысив показатель за весь 2018 год. Вслед за черешней и машем, которые в прошлом году впервые оказались на прилавках Китая, доступ на китайский рынок получили еще мед, дыня, гранат, красный перец и другие сельхозпродукты.

В ноябре делегация Узбекистана впервые в качестве главного гостя приняла участие во втором китайском международном импортном ЭКСПО, которое послужило уникальной платформой для демонстрации товаров Узбекистана и их последующего выхода на китайский рынок. Уверена, что благодаря совместным усилиям в следующем году непременно будет достигнута поставленная лидерами двух стран цель

довести товарооборот до 10 миллиардов долларов.

В завершение встречи состоялось торжественное награждение победителей акции, которая проходила по инициативе Агентства новостей "podrobno.uz" и была посвящена взаимоотношениям между Китаем и Узбекистаном. В ней приняли участие свыше 9,7 тысячи узбекистанцев из нескольких регионов республики.

В целом в тройку событий, важных для двух государств вошли такие вопросы, как: 1. Председатель Китая и Президент Узбекистана провели встречу в рамках второго Международного форума "Один пояс, один путь" в Пекине. 2. Председатель Китая и Президент Узбекистана обменялись поздравительными письмами по случаю дней образова-

ния обеих стран. 3. Шавкат Мирзиев подписал указ о введении для граждан Китая безвизового режима на срок до семи дней.

По итогам акции посольство Китайской Народной Республики наградило ценностями призами 30 участников, ответы которых были наиболее близки к сформированному рейтингу.

– Я уже несколько лет изучаю китайскую культуру и язык, – говорит один из победителей конкурса Абдуазис Хидиров. – Стараюсь следить за многолетним и продуктивным сотрудничеством Узбекистана и Китая. Этот конкурс помог мне проверить свои знания, поверить в себя, в свои силы.

Сергей МУТИН,
корр. "Ташкентской правды"
Foto Рашида ГАЛИЕВА

**"УЗНЕФТЕГАЗИНСПЕКЦИЯ"
ОТЧИТАЛАСЬ
ПО ИТОГАМ ГОДА**

На дне в "Узнефтегазинспекции", входящей в структуру Министерства энергетики Республики Узбекистан, подвели итоги большой и очень важной работы в 2019 году, направленной на выявление правонарушений в своей сфере и их профилактику.

В ходе проведенных изучений в соответствии с утвержденными профилактическими мероприятиями на 279 газораспределительных станциях и пунктах раздачи газовых баллонов выявлено более 490 грубых правонарушений, и в результате их предупреждения определены источники, которые способствуют экономии 31 тысячи тонн сжиженного газа.

В процессе изучения незаконного использования природного газа выявлено 4 513 случаев и принятые меры по их устранению. Объем используемого при этом газа составляет 124 млн. кубометров (124 млрд. сумов).

В частности, на ООО "RUN TONG METAL INDUSTRIAL", расположенного в Ахангаранском районе, общий часовой расход природного газа составляет 3600 метр куб/часов.

По предварительным расчетам, объем незаконно использованного природного газа в течение 30 дней составил 2 млн. 592 тысячи кубометров, и тем самым нанесен ущерб в размере 1 млрд. 710 млн. сумов.

В ООО "Lyux granit", расположенным в городе Ангрене, по техническим условиям общий часовой расход природного газа составляет 1683,4 метр куб / час. Объем незаконно использованного газа в течение 45 дней составил 3 млн. 156 тысяч кубометров, и нанесен ущерб в размере 3 млрд. 156 млн. сумов.

Имеющиеся нарушения также установлены в результате проверки в пункте газовой заправки автомобилей при предприятии "Ангрен Нефть Бизнес" города Ангрен. На этом предприятии оказано внешнее воздействие на газовый счетчик, и, по предварительным расчетам, объем незакон-

но использованного природного газа в течение 53 дней составляет 1 млн. 272 тысячи кубометров, то есть нанесен ущерб в размере 1 млрд. 272 млн. сумов.

Несколько раз привлекалось руководство ООО "Бинокор", расположенного в Янгиюльском районе, к ответственности за незаконное использование природного газа. Этот цех уже неоднократно нанес ущерб предприятию газообеспечения. В последнем случае нанесенный ущерб оценен в размере 1 млрд. 790 млн. сумов.

В целом по республике проведено изучение соблюдения технологических процессов на 790 компрессорных пунктах газовой заправки автомобилей и по установленным недостаткам внесены письменные предупреждения с обязательным исполнением.

В 39 компрессорных пунктах газовой заправки автомобилей, в которых допущены грубые нарушения, деятельность приостановлена сроком на 10 дней до устранения этих недостатков.

Одним из крупных примеров является факт хищения природного газа в Юкориличиском районе объемом 527,6 тыс. кубометров в цеху по производству строительных материалов, принадлежащем ООО "Эксон Майдор Мануфактуринг Групп", что составило ущерб в размере 527,6 млн. сум.

"Узнефтегазинспекция" напоминает о том, что одной из основных причин нехватки и сбоев газоснабжения является беспорядочное, несанкционированное подключение к газовым сетям.

Всего с начала текущего года было выявлено более 3800 случаев незаконного потребления природного газа, которые повлекли за собой ущерб в размере 71 млрд. 310 млн. сум., в связи с чем документы были переданы в правоохранительные органы для принятия соответствующих мер.

Мероприятия по соблюдению правил пользования природным и сжиженным газом продолжаются.

Соб. инф.

Благодаря реализуемым в нашей стране широкомасштабным реформам для всех, в том числе и для девушек, открываются новые возможности. Для эффективного использования требуется инициативность, знания и решительность.

ПУТЬ К НОВЫМ ВОЗМОЖНОСТЯМ

Об этом подробно говорилось на II республиканском форуме "Голос девушек", состоявшемся в Молодежном пресс-клубе при Союзе молодежи Узбекистана, – сообщает УзА.

Мероприятие организовано в рамках реализации выдвинутых Президентом Шавкатом Мирзиёевым пяти важных инициатив.

В форуме приняли участие представители сфер политики, науки, культуры, Комитета женщин Узбекистана, Научно-практического исследовательского центра "Оила", девушки, работающие в структуре Союза молодежи, студенты и журналисты.

Центр форума – сплочение в составе клуба "Голос девушек" девушек до 30 лет, которые составляют почти 30 процентов населения страны, оказание содействия в решении их проблем. С этой целью в рамках мероприятия были обсуждены вопросы статуса девушек в обществе и семье, усиления их ответственности, обеспечения гендерного равенства, организованы презентации проектов и психологические тренинги.

Координаторами клуба "Голос девушек" была представлена информация об учебном семинаре, организованном по инициативе Союза молодежи в молодежном лагере Бостанлыкского района Ташкентской области.

На семинаре проведены презентации и тренинги по важным вопросам, затронутым на состоявшейся 27 декабря 2019 года встрече Президента Шавката Мирзиёева с молодежью, в том числе по вопросам поддержки молодых семей, предупреждения разводов, нравственно-эстетического воспитания.

На учебном семина

Акция

ТРАДИЦИОННОЕ ВРЕМЯ ЧУДЕС

В дни школьных зимних каникул к воспитанникам специализированной школы-интерната № 125 в города Газалкента Бостанлыкского района с подарками приехали студенты филиала РГУ нефти и газа (НИУ) имени И. Губкина в Ташкенте, в ходе ставшей уже традиционной акции детям вручили 150 подарков.

Готовятся к акции всегда заранее и основательно, уже за месяц студенты организовали масштабную предпраздничную ярмарку в холле вуза. На вырученные от продажи самостоятельной приготовленной выпечки, сладостей и ручных поделок, именных поздравительных открыток средства закупили почти полторы сотни – по числу воспитанников интерната – подарков, которые пре-

поднесли, по традиции, на новогодней елке. Если в прошлом году подарочные наборы состояли только из сладостей, то на этот раз их пополнили тетрадки, канцелярские принадлежности, а также носочки и варежки: по словам студентов, чтобы детям тепло было.

Детвора встретила "губкинцев" ликованием: герои елки выступали с концертными номерами.

Соб. инф.



ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 12 февраля 2020 года в 15.00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусами государственной нотариальной конторы № 1 Мирабадского района города Ташкента от 29.08.2019 г., 25.10.2019 г. и 30.11.2019 г.: 1. Браслет - 1 шт., общий вес 30,96 г, проба 583. Стартовая цена 8 258 507,00 сум. 2. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,45 г, ч. в. 4,20 г, проба 583. Стартовая цена 684 138,25 сум. 3. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 14,93 г, проба 583. Стартовая цена 3 113 870,00 сум. 4. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 2,33 г, проба 585. Стартовая цена 288 458,13 сум. 5. Кольцо - 1 шт., общий вес 5,75 г, проба 585. Стартовая цена 783 951,50 сум. 6. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 3,43 г, проба 583. Стартовая цена 665 857,25 сум. 7. Кольца - 1 шт., общий вес 3,32 г, проба 585. Стартовая цена 678 381,25 сум. 8. Серьги - 1 пара, общий вес 5,10 г, проба 585. Стартовая цена 829 250,00 сум. 9. Кулон - 1 шт. с дефектом, общий вес 1,0 г, проба 585. Стартовая цена 242 945,00 сум. 10. Колье - 1 шт., кольцо и серьги - 1 комплект, кольца - 2 шт., общий вес 26,10 г, проба 585. Стартовая цена 5 618 670,00 сум. 11. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 5,43 г, проба 583. Стартовая цена 829 250,00 сум. 12. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 1,96 г, проба 583. Стартовая цена 423 230,00 сум. 13. Кольцо и серьги - 1 комплект с дефектом, общий вес 6,84 г, проба 585. Стартовая цена 1 101 950,00 сум. 14. Браслеты - 2 шт., серьги - 2 пары, цепочки - 2 шт., кулон - 1 шт., общий вес 117,27 г, проба 585, кулон - 1 шт., общий вес 7,87 г, проба 875. Стартовая цена 678 000,00 сум. 15. Колье - 3 шт., браслеты - 3 шт., общий вес 97,00 г, проба 585. Стартовая цена 22 909 870,00 сум. 16. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,15 г, проба 585. Стартовая цена 464 135,00 сум. 17. Цепочка - 1 шт., общий вес 7,87 г, проба 585. Стартовая цена 1 922 878,00 сум. 18. Кольца - 3 шт., общий вес 8,04 г, проба 585. Стартовая цена 1 555 238,00 сум. 19. Кольца - 6 шт., серьги - 1 пара, общий вес 16,0 г, проба 585. Стартовая цена 3 246 382,00 сум. 20. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 2,64 г, проба 585. Стартовая цена 539 632,50 сум. 21. Цепочка - 1 шт., браслет - 1 шт. с дефектом, общий вес 9,96 г, проба 583. Стартовая цена

ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI"

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 13 февраля 2020 года в 15.00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусами государственной нотариальной конторы № 1 Мирабадского района города Ташкента от 25.12.2019 г.: 1. Серьги - 1 пара, общий вес 5,84 г, проба 583. Стартовая цена 620 306,25 сум. 2. Браслет - 1 шт., общий вес 4,68 г, проба 583. Стартовая цена 1 097 304,00 сум. 3. Кольца - 2 шт., общий вес 3,02 г, проба 583. Стартовая цена 614 316,95 сум. 4. Кольцо - 1 шт., цепочка - 1 шт., общий вес 8,22 г, проба 583. Стартовая цена 1 892 780,00 сум. 5. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,79 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,00 сум. 6. Серьги - 1 пара, общий вес 4,41 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,00 сум. 7. Кольца - 2 шт., общий вес 3,14 г, проба 585. Стартовая цена 521 250,50 сум. 8. Цепочка - 1 шт., кулон - 1 шт., общий вес 9,11 г, проба 916. Стартовая цена 3 206 951,60 сум. 9. Цепочки - 2 шт., серьги - 1 пара, кольца - 3 шт. с дефектом, общий вес 44,98 г, проба 583. Стартовая цена 8 974 253,60 сум. 10. Серьги без пары - 1 шт., общий вес 3,38 г, проба 583. Стартовая цена 537 966,00 сум. 11. Кольцо - 1 шт., общий вес 6,83 г, проба 583. Стартовая цена 1 481 710,00 сум. 12. Кольца - 2 шт., общий вес 6,30 г, проба 585. Стартовая цена 1 421 190,80 сум. 13. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 9,20 г, проба 583. Стартовая цена 1 892 780,00 сум. 14. Кольцо и серьги - 1 комплект с дефектом, общий вес 10,41 г, проба 583. Стартовая цена 2 584 630,00 сум. 15. Кольцо - 1 шт. с дефектом, серьги - 1 пара с дефектом,

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРЕВНИЙ ГОРОД САМАРКАНД

По инициативе Янгиюльского районного хокимиата и районного отделения фонда поддержки ветеранов "Нуроний" большая группа пожилых людей из нескольких махаллинских сходов граждан побывала в ознакомительной поездке в древнем городе Самарканд.



ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 10 февраля 2020 года в 15.00 по нижеуказанным адресам, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом, государственной нотариальной конторы № 9 Юнусабадского района города Ташкента от 27.04.2019 г.: 1. Браслеты - 2 шт., общий вес 33,0 г, проба 583. Стартовая цена 1 432 674,00 сум. 2. Серьги - 1 пара, общий вес 5,50 г, проба 583. Стартовая цена 1 199 863,00 сум. 3. Серьги - 1 пара, общий вес 5,80 г, проба 583. Стартовая цена 1 346 919,00 сум. 4. Серьги - 1 пара, общий вес 3,90 г, проба 583. Стартовая цена 472 461,00 сум. 5. Коль-

цо - 1 шт., общий вес 3,00 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 6. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 7. Кольца - 2 шт., серьги - 2 пары, кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 10,0 г, проба 583. Стартовая цена 1 935 143,00 сум. 8. Кольцо - 1 шт., общий вес 7,10 г, проба 583. Стартовая цена 1 641 031,00 сум. 9. Цепочка с кулоном - 1 шт., общий вес 5,30 г, проба 583. Стартовая цена 1 199 863,00 сум. 10. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 11. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 6,00 г, проба 583. Стартовая цена 1 420 447,00 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО "Yangi Yo'l Ishonch Kredit" по адресу: Ташкентская область, Янгиюльский район, ул. Самарканд, дом 137, кв. 8. Ознакомление будет производиться представителями ООО "Yangi Yo'l Ishonch Kredit". Иму-

щество будет реализовано по договору купли-продажи.

Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО "Agro sanoat mulk markazi". Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ "Капиталбанк", МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон (71) 250-95-96.

Гувахнома 006388

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРЕВНИЙ ГОРОД САМАРКАНД

Пенсионеры посетили знаковые, отмеченные на всех туристических картах объекты города, осмотрели площадь Регистан, Гур-Эмир, возложили цветы на месте упокоения Первого Президента Узбекистана.

– Для пожилых людей такие поездки – отличная возможность пообщаться между собой, узнать что-то новое и интересное, получить положительные впечатления, – говорит руководитель районного отделения фонда "Нуроний" Бахтиер Холмирзаев. – Это наш первый опыт совместных путешествий и познавательных экскурсий. В 2020 году мы планируем еще несколько поездок, в том числе и многодневных. Внутренний туризм можно и нужно развивать, в Узбекистане огромное количество исторических памятников и мест поклонения, которые были бы интерес-

но посетить людям разных возрастов. – Ознакомительная поездка в первые дни нового года стала для нас хорошим подарком, – делится своими впечатлениями пенсионер из махалли "Дангир" Янгиюльского района Одил Сотимов. – Величественные памятники и огромная благоустройства работа, которая проводится в древнем городе, произвела на нас неизгладимые впечатления. Самарканд не зря называют жемчужиной Востока, здесьrimo переплетаются история и современность.

Однодневное путешествие пролетело как одно мгновение, теперь пожилые люди вместе с активистами фонда "Нуроний" готовятся и прорабатывают план новой поездки.

Сергей МИХАЙЛОВ
Фото Рашида ГАЛИЕВА

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРЕВНИЙ ГОРОД САМАРКАНД

По инициативе Янгиюльского районного хокимиата и районного отделения фонда поддержки ветеранов "Нуроний" большая группа пожилых людей из нескольких махаллинских сходов граждан побывала в ознакомительной поездке в древнем городе Самарканд.



ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 10 февраля 2020 года в 15.00 по нижеуказанным адресам, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом, государственной нотариальной конторы № 9 Юнусабадского района города Ташкента от 27.04.2019 г.: 1. Браслеты - 2 шт., общий вес 33,0 г, проба 583. Стартовая цена 1 432 674,00 сум. 2. Серьги - 1 пара, общий вес 5,50 г, проба 583. Стартовая цена 1 199 863,00 сум. 3. Серьги - 1 пара, общий вес 5,80 г, проба 583. Стартовая цена 1 346 919,00 сум. 4. Серьги - 1 пара, общий вес 3,90 г, проба 583. Стартовая цена 472 461,00 сум. 5. Коль-

цо - 1 шт., общий вес 3,00 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 6. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 7. Кольца - 2 шт., серьги - 2 пары, кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 10,0 г, проба 583. Стартовая цена 1 935 143,00 сум. 8. Кольцо - 1 шт., общий вес 7,10 г, проба 583. Стартовая цена 1 641 031,00 сум. 9. Цепочка с кулоном - 1 шт., общий вес 5,30 г, проба 583. Стартовая цена 1 199 863,00 сум. 10. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 696 984,00 сум. 11. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 6,00 г, проба 583. Стартовая цена 1 420 447,00 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО "Tashkredit" по адресу: г. Ташкент, Яннабадский р-н, массив Авиасозлар-1, дом 115. Ознакомление будет производиться представителями ООО "Tashkredit". Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО "Agro sanoat mulk markazi". Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ "Капиталбанк", МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон (71) 250-95-96.

Гувахнома 006388

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРЕВНИЙ ГОРОД САМАРКАНД

Пенсионеры посетили знаковые, отмеченные на всех туристических картах объекты города, осмотрели площадь Регистан, Гур-Эмир, возложили цветы на месте упокоения Первого Президента Узбекистана.

– Для пожилых людей такие поездки – отличная возможность пообщаться между собой, узнать что-то новое и интересное, получить положительные впечатления, – говорит руководитель районного отделения фонда "Нуроний" Бахтиер Холмирзаев. – Это наш первый опыт совместных путешествий и познавательных экскурсий. В 2020 году мы планируем еще несколько поездок, в том числе и многодневных. Внутренний туризм можно и нужно развивать, в Узбекистане огромное количество исторических памятников и мест поклонения, которые были бы интерес-

но посетить людям разных возрастов. – Ознакомительная поездка в первые дни нового года стала для нас хорошим подарком, – делится своими впечатлениями пенсионер из махалли "Дангир" Янгиюльского района Одил Сотимов. – Величественные памятники и огромная благоустройства работа, которая проводится в древнем городе, произвела на нас неизгладимые впечатления. Самарканд не зря называют жемчужиной Востока, здесьrimo переплетаются история и современность.

Однодневное путешествие пролетело как одно мгновение, теперь пожилые люди вместе с активистами фонда "Нуроний" готовятся и прорабатывают план новой поездки.

на правах рекламы

Ташкентский областной Кенгаш ОСО «Ватанпарвар»



**сердечно поздравляет жителей
Узбекистана с Днем защитников Родины!**



**28 лет прошло со дня образования Вооруженных
Сил Республики Узбекистан, ставших надежным
гарантом мира и спокойствия нашей страны.**

**Великое счастье жить в свободной, процветающей стране
и растить детей под мирным небом.**



**Многонациональный трудовой коллектив
АО «Алмалыкский ГМК»**

**поздравляет соотечественников
с Днем защитников Родины!**



Желаем всем семейного счастья и благополучия.
Наши Вооруженные Силы всегда на страже мирной
и спокойной жизни, надежно охраняя рубежи
родной страны!



**на газеты
"Тошкент ҳақиқати"
и "Ташкентская правда"**

на 2020 год!

В каждом номере газет материалы,
посвященные положительным изменениям
и огромной созидательной работе,
которая проводится в нашей области.

**С НАМИ ВЫ УЗНАЕТЕ МНОГО
НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО!**

**Вниманию руководителей
предприятий и организаций!**

Управление статистики Ташкентской области напоминает, что юридические лица, обособленные подразделения юридических лиц (кроме малых предприятий и микрофирм, товариществ частных собственников жилья, общественных объединений, общественных фондов, негосударственных учреждений, органов самоуправления граждан) должны не позднее 6-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, предоставить годовую форму государственной статистической отчетности 1-mehnat shakli (отчет по труду за 2019 год).

Государственная статистическая отчетность предоставляется в электронном виде. Это дает возможность субъектам сдать отчетность через сеть интернет, не приходя в районные отделения статистики, по разработанной Госкомстатом электронной программе "eStat 3.0" с использованием электронной цифровой подписи (ЭЦП). Нарушение порядка представления государственной статистической отчетности, выразившееся в непредставлении отчетов и других данных, необходимых для проведения государственных статистических наблюдений, искажение отчетных данных или нарушение сроков представления отчетов влечет ответственность, установленную статьей 215 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности.

Управление статистики Ташкентской области

**ТОШКЕНТ ҲАҚИҚАТИ
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА**

**Учредитель
ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ**

Главный редактор
**Гайрат
ШЕРАЛИЕВ**

ОТДЕЛЫ:
информации –
71-233-05-22
рекламы –
71-233-54-10

**Выходит
в среду,
субботу.**

e-mail:
toshkenthaqiqati@umail.uz

**Газета зарегистрирована в Управлении
по информации и массовым коммуникациям
Ташкентской области.**
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.
Объем – 2 печ. л. Формат – А-2.
1 2 3 4 5

**Газета набрана и сверстана
в компьютерном центре
«Ташкентской правды».**

Ответственный за выпуск

Сергей МУТИН

**Дизайнер
Марина НАСРЕДДИНОВА**

**Дежурный корректор
Марина ИСАЙЧЕВА**